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1. 名单规则
CEIT队伍名单分为赛季名单和赛事名单。
· 赛季名单：即为本赛季该队伍的完整名单。
（1）在赛季开始前（即2024.08.31前），按照CEIT要求完成名单注册。2024.08.31之后，除非遇不可抗力并经CEIT委员会批准，否则无法更改。名单注册流程指引请参见本文件附件1《CEIT队伍名单注册指引》。
（2）在该赛季中注册在某一CEIT队伍下的选手，于本赛季中不能再加入其他CEIT队伍参与CEIT赛事。
（3）赛季名单注册必须满足以下要求：
· 每个队的赛季名单至少需要有6个男生和6个女生
· 每个队的赛季名单最多只能有36个选手（即赛季初的队伍名单注册）,赛季名单一旦完成注册，除非遇不可抗力并经CEIT委员会批准，否则无法更改。
· 赛事名单：即该队伍参加CEIT赛事时队伍的参赛名单。
（1）赛事名单选手应来自队伍的赛季名单。
（2）赛事名单应当满足以下要求：
· 每个队的赛事名单至少需要有14个选手
· 每个队的赛事名单最多只能有28个选手
· 每个队伍每次比赛的赛事名单允许使用1个pickup选手，即非注册在队伍赛季名单里的选手。（当然，不能pickup其他CEIT队伍赛季名单里的选手）。并且请理解，我们设定1个pickup的规则的宗旨是为了支持队伍管理和发展，该pickup名额应当仅在队伍的赛季名单中的选手面临伤病、工作等无法克服的客观困难导致队伍选手能够参赛的人数严重不足时才予以使用。我们相信各位队长和所有选手的诚信与初衷。

1. 参赛要求
a. 每个队伍每个赛季必须至少参加除CEIT决赛外的两场CEIT赛事（即CUCC，GCUC，LNO三场比赛中至少参加两场）。如果本赛季队伍参加比赛的数量未达要求的，会影响该队伍下赛季参加CEIT。
a. 为了让赛事的报名和组织更加顺畅，CEIT队伍最晚需要在每个CEIT赛事日期的前一个月最终确认本队伍是否参加该赛事，具体以CEIT委员会以及CEIT各赛事组织者的实时沟通为准。
a. CEIT的各赛事，各自独立运行。对于加入CEIT的赛事而言，其承诺会优先给予CEIT队伍参赛名额。在确认完CEIT队伍的参赛情况后，如仍有多余名额，CEIT赛事有权招募非CEIT队伍参与赛事，为保障赛事的流畅举办，我们希望各个CEIT队伍对于其做出的参赛承诺负责。对于队伍已经确认参赛的赛事，如无故临时退出，则会影响该队伍下赛季参加CEIT。

1. 飞盘精神
i. 飞盘精神是飞盘这项运动最核心和本质的特质。所有注册在CEIT队伍赛季名单里的选手应当完成WFDF规则认证考试。我们强烈推荐大家选择Advance版本。所有选手的规则认证证书应当于CEIT的第一站CUCC开赛前提交至CEIT，并且在本赛季CEIT赛事进行期间，选手应始终确保其规则认证证书的有效性。规则认证证书的具体提交方法以CEIT委员会的通知为准。
i. CEIT高度重视对飞盘精神的贯彻和执行。在参加CEIT赛事期间，所有CEIT队伍应以高标准要求自己贯彻和推广飞盘精神。每场比赛结束后，应当自觉立即按照赛事规定的方式提交飞盘精神评分。
i. 如任何一只CEIT队伍在参加CEIT赛事期间出现让CEIT委员会有充足理由相信该队伍的运行与飞盘精神背道而行的情况，包括但不限于多次获得异常低的飞盘精神分、屡次受到其他队伍有关飞盘精神的投诉等，CEIT委员会保留随时取消该队伍CEIT队伍的资格、以及禁止其被列为下一赛季CEIT队伍的权利。当然CEIT委员会会秉持公平公正公开的标准，在做出任何除名决定前，CEIT委员会必将全面了解相关情况，听取各方意见。

1. 积分
CEIT采用Power Ranking, 有关Power Ranking的介绍，可以参考如下文章：
https://mp.weixin.qq.com/s/FE13IlrJbmo7d6X6K6wttg




附件1《CEIT队伍名单注册指引》

1. 名单注册渠道
CEIT队伍应前往CEIT的官方网站，按照下述流程完成名单注册。CEIT官网地址为：https://ceit.co 

1. 注册流程
2.1 每个队伍指定一位选手负责创建队伍。各个队伍应当妥善保管其创建的帐号的名称和密码。
2.2每个队伍只需按照下述流程完成添加所有选手即可，选手本身不需进行额外的操作。
2.3 具体流程：
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You can make changesto team members before 11:59pm on August 31.
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